
7 月 17 日（水）5校時に 2年生を対象に進路講演会を

開催しました。この講演会は、金ケ崎高校との中高連携

の一環として昨年度より開催しています。3年生の進路

選択が本格化する前の 2 年生において、自分たちの 20

年後 30 年後を考えた進路設計をしてほしいことから始

めたものです。昨年に引き続き講師には金ヶ崎高等学校

進路指導主事佐々木先

生にお願いしました。

２年生にとって、まだ進路

については････これからか

な？といった様子が伺える

諸君を前に佐々木先生の講

演が進んでいきました。

『２０年後３０年後に後悔しない進

路選択』と題して話されたことは、これからの時代

はＡＩがますます発展していくことや今存在している職

業の６５％が消えてなくなると予想されていること、そ

のような中で「１０年後２０年後の生徒諸君は何をして

生活しているのでしょうか？！」と問いかけられたもの

と思います。

佐々木先生は「今、迷いがあるのなら…高い目標を持

つこと」が大切であり、目標を下げることはいつでもで

きるが目標を高く修正することは難しいと話されました。

さらに今、岩手では大学進学率が 50％を超え（全国 46

位）、高度な資格や知識技能を身に付け就職する時代とな

っていることも話されました。

進路選択は高校選択ではありませんが、10 年後 20 年

後にどの様な職業に就き、どの様な仕事をしてみたいの

かをしっかりと考えて将来の進路設計を思い描き進路選

択をしてほしいものです。2年生の今だからこそ！考え

てみるチャンスです。

7月 19 日（金）に地区中総体及び県中総体での結果を

報告に役場庁舎を訪問しました。髙橋町長は出張中でし

たが、小野寺副町長

さんと千葉教育長

さんに表敬訪問し、

大会の結果を報告

してきました。この

訪問には、次の県大

会に団体出場した

部の代表者と県大

会ベスト4以上の成

績を収めた生徒諸君が参加しました。

（敬称略）

○男子バレーボール部 県1位 及川 佐藤

○女子バレーボール部 県3位 八重樫

○女子卓球部 県ベスト８ 岩渕

○女子ソフトボール部 地区2位 高橋

○剣道部 男子地区1位・女子地区3位

家子 桐山

○陸上競技部 男子総合県4位

土井（男子砲丸投 3位）

菊地（男子800ｍ 1位）

粟津（女子砲丸投 3位）

菊池（男子1年砲丸投 4位）

横澤（女子1年1500ｍ 4位）

それぞれから大会での試合結果と感想を述べ報告とさ

せて頂きました。小野寺副町長さんと千葉教育長さんか

らもそれぞれ生徒諸君の活躍に労いそして町民を代表し

ての喜びと称賛の言葉を頂きました。

7月 8日（月）に本年度第 1回学習クラスマッチ（主催；

生徒会学習専門委員会）が開催されました。今回は数学

の問題でのクラスマッチとなりました。確実な計算とス

ピードが要求されるものとなったようです。

前週の

7 月 1 日

（月）、3

日（水）

と 5 日

（金）に

は学級取

組の時間

を設定し、

学級内での教え合い等で切磋琢磨を重ねていたようです。

採点

は学習

専門委

員が行

いまし

た。そ

の結果

を見る

と多く

の生徒諸君が高得点！満点を獲得する諸君も続出してい

ます。努力は決して裏切らない！ことの証となり、自信

へとも繋がるものとなることでしょう。

その結果は次の通りでした。点数は学級平均です。

全校１位 ２年１組 99.5 点

２位 ３年２組 99.2 点

３位 ３年３組 99.1 点

6 月 22 日（土）の一日授業公開日に実施しました『情

報モラル教室』で使用した資料や本校の生徒諸君の事前

調査結果をまとめたものを配付しました。

金中生のネット利用実態は、平均で平日 1時間 53 分、

休日に至っては 4時間 5分となっています。県の平均よ

りは若干少ないように出ていますが･････、平日は部活動

等の後に家庭で2時間近くのネット利用！休日は4時間

以上の利用となっていることは驚くべきことだと考えま

す。この傾向が進行すると、ネット依存やＳＮＳの使用

トラブルへと繋がることが明らかとなっています。

今回配付した資料には、「ネット依存にならないために」

と「ＳＮＳの使い方」の注意事項等を掲載してあります。

夏休みを目前にして、是非各家庭で再度、スマホやパソ

コン等の使用について話し合ってほしいものです。イン

ターネットへの接続はゲーム機でも可能です。

生徒諸君！時間は限りがあります。睡眠時間をしっか

りと確保し、時間を有効に使いましょう。自分自身の将

来、未来のために！！

授業で勝負・先手必勝の挨拶・心を耕す読書

き ざ は し
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